

## 党旗在基层一线高高飘扬

儋州嘉禾农业开发有限公司党支部推动村企联结共建  
村企“结亲”促共同富裕

7月1日，在云舍松涛景区工作的儋州市南丰镇油文村村民周琼怀刚下班，就马不停蹄地赶到自家地里查看咖啡苗的长势。“这些苗是嘉禾公司免费发放给我们的，我一共领了600株。”周琼怀介绍。

油文村的产业以种植橡胶、槟榔为主，村民收入来源比较单一。从2022年起，儋州嘉禾农业开发有限公司(以下简称嘉禾农业公司)通过统一免费发放咖啡苗、统一收购销售、派技术人员入村指导种植等形式，向周边11个自然村推广咖啡种植。

“咖啡经济价值较高，我们想打造自己的咖啡品牌和咖啡产品，因此需要大面积种植咖啡。带动村民一起，既能满足我们的需求，也能帮助村民增收。”嘉禾农业公司规划

发展中心总经理米芸介绍，咖啡适合在林下套种，无须改变村庄原有种植产业结构。据统计，该公司已免费向农户发放15万株咖啡苗，并持续做好跟踪指导服务，提供技术和销售渠道支持。

“去年我们完善了热带珍稀水果种植示范园，目前正在试种的品种有59个，培育成熟后也会向周边农户共享。”米芸说。

共享、共建、共富，这是嘉禾农业公司始终坚持的理念。该公司强化党建引领，与南丰镇油文村、马岭排苗族村签订“党建联结共建协议”，助力乡村振兴。

嘉禾农业公司搭建起“企业+合作社+农户”的产、供、销全产业链种植联盟，并通过乡村振兴累计帮扶10个

乡镇7632户农户，累计发放分红2091万元。为了更好地带动农户增收致富，该公司多次组织农户开展农业种植技术培训，截至目前参加技术培训的农户达800户。

除了带动农户种植经济作物，嘉禾农业公司还吸纳村民就业，让村民在“家门口”就能获得稳定收入。“我在云舍松涛景区当保安，每个月能有3000多元收入，每天从家里出发，几分钟就到公司。”周琼怀说。

“我们公司共有450名员工，其中350名是南丰镇当地村民。”嘉禾农业公司副总裁、党支部书记周金枝说。据统计，到嘉禾农业公司务工的村民人均年增收超3.6万元。

“和嘉禾农业公司联手后，我们村集体经济增长了300余万元。”油文村

相关负责人介绍，嘉禾公司还会定期到村里开展人居环境整治、防溺水宣传、慰问老人等志愿活动。

“我们设立了嘉禾老年基金、嘉禾助学基金，每年春节、重阳节为老人送去慰问品，并向考上大学的学子发放助学金。”米芸说，同时向公司为学生们提供实习岗位，帮助大家寒暑假提升自我。

今年1月，儋州嘉禾农业开发有限公司党支部被省委主题教育领导小组评为海南省先进基层党组织。周金枝表示，嘉禾农业公司将继续以村企党建联结共建活动为重要载体，进一步带动周边村庄协同发展、共同富裕。

(海报集团全媒体中心记者 吴心怡 南国都市报7月1日讯)

## 第二期“机票即门票”权益升级

发放1000万元旅游消费券，7月起飞海南免费畅玩32家景区

南国都市报7月1日讯(记者 丁文文)7月1日下午，记者从“机票即门票”2024年海南旅游消费券发放活动延期和扩大范围新闻发布会上获悉，第二期“机票即门票”2024年海南旅游消费券于7月1日起发放，此次将发放1000万元的旅游消费券，活动结束后以消费券金额发放完毕为止。

记者了解到，“机票即门票”2024年海南旅游消费券活动自5月1日上线启动以来，受到游客的广泛好评。截至6月30日，“机票即门票活动”累计领取17.77万人，累计激活17.07万人，入园游客达13.34万次，预计拉动“吃住行游购娱”约9.06亿元消费。

第二期“机票即门票”2024年海南旅游消费券发放活动权益内容再升级，

升级内容主要包含“两个提升”“一个放宽”。

一是提升权益覆盖景区数量。第二期“机票即门票”活动，将权益包含的海南景区新增至32家，其中包括1家5A景区、18家4A景区，9家3A景区和4家旅游度假区，涵盖雨林探索、亲子娱乐、趣味研学等诸多旅游出行场景。

二是提升权益附加内容。游客在享32家景区免首道门票入园的基础上，附加获得“免税购物消费券”“酒店住宿特惠”“出行优惠”等诸多权益，游客可通过“海南放心游”平台了解、领取和使用相关权益。

三是放宽权益领取限制。取消海南省户籍游客无法领取活动权益的限制，

任何在活动期间持有效入岛机票的游客都有机会领取并使用“机票即门票”活动权益。

游客订购2024年7月1日起由国内航空公司(不含九元/春秋/港澳台地区航空公司)承运的飞往海南(海口、三亚、博鳌)的机票并落地后，可凭有效证件通过“海南放心游”官方微信公众号或原购票渠道发送的短信及订单通知等方式获取海南旅游消费券包的领取链接，机票购票渠道包括携程、去哪儿、飞猪、途牛、同程、美团等OTA平台或者海南航空、南方航空、长龙航空、四川航空、首都航空、东方航空、中国国航、深圳航空、山东航空、吉祥航空等航司渠道，消费券先到先得，发完即止。

同时，在活动期间进入“海南放心游”微信公众号，点击公众号界面底部“海南放心游—酒店门票特惠区—酒店(景区)满减”即可下单酒店、景区满减商品，酒店满减额度为：满300元减30元、满500元减50元、满800元减80元、满1200元减120元。景区满减额度为满100元减10元、满200元减20元、满300元减30元。

值得关注的是，“机票即门票”权益有效期为游客航班起飞之日起15天内有效，逾期权益将自动作废，无法使用。游客领取“机票即门票”权益成功后，登录“海南放心游”微信公众号进行激活，激活成功后凭身份证或入园二维码核验入园，每个景区在15天有效期内限入园1次。

儋州市人民医院  
新住院大楼开始试运营

南国都市报7月1日讯(记者 梁振文)近日，儋州市人民医院新住院大楼开始试运营。

儋州市人民医院是一家集医疗、急救、教学、科研、预防、保健于一体的三甲甲等综合性医院。7月1日下午，记者来到该院新住院大楼看到，这里设施齐全，咨询岗位配置及各科室也基本到位，患者在医护人员引导下有序就医。该院相关负责人表示，他们将为患者提供更优质、舒适、安全的医疗服务，为儋洋一体化发展提供有力医疗保障。

据介绍，儋州市人民医院新住院大楼设有880张床位，地下1层、地上15层，总建筑面积约62834平方米，内设手术室、供应室、病理科、输血科、中心ICU等，总投资3.15亿元。该项目的建成投用从根本上改善儋州市人民医院住院条件，提升群众就医体验。

据了解，儋州市人民医院创建于1954年，随着医院服务范围日益广泛，涉及海南省中西部地区的儋州、白沙、昌江、东方、琼中、临高、澄迈七市县近300万人口，原有的住院部床位日益紧张。

上半年琼桂电力  
跨省交易3.92亿千瓦时

南国都市报7月1日讯(记者王子遥 通讯员周浩欣 陆原)记者7月1日从南方电网海南电网公司获悉，2024年入夏以来，为确保电力可靠供应，南方电网积极统筹调度，积极促成广西送海南跨省电力交易，上半年电力交易达到3.92亿千瓦时。

受近期自贸港建设提速、新能源车保有量快速增长以及持续高温天气等多种因素影响，2024年海南用电负荷增势强劲，截止6月底统调负荷已六创历史新高，达809.6万千瓦，比

往年最高负荷增长8.6%。

为做好迎峰度夏电力供应，海南电网公司促请广州电力交易中心协调电力支援。据统计，今年4月、5月、6月，琼桂电力交易电量分别为0.5亿千瓦时、2.04亿千瓦时和1.38亿千瓦时。据介绍，4月通过广西送海南电力交易，平稳应对四次负荷高峰；5月首次与广西达成月度跨省交易，全月晚高峰最大受人电力达50万千瓦，共成交电量2.04亿千瓦时，最大限度保障海南全社会用电安全可靠。